

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 06.10.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 9 (Arion Ilie, Coblișan Anca Cristina, Fărcaș Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Schvarcz Tibor, Popa Pol Vasile, Stîngă Mariana), consilieri absenți 6 (Achim Călin, Antal Stefan, Buzas Fekete Maria, Ciota Marius Iosif, Goga Oana Raluca, Nicola Ana Maria).

Dl Secretar solicită propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință pentru ședința din data de 06.10.2023 datorită absenței de la ședință a d.nei Goga Oana Raluca.

D.na consilier Stîngă Mariana propune ca președinte de ședință pe dl. Mățiș Horea Dorin, propunere supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă Ordinea de zi și supune la vot aprobarea acesteia, aprobată în unanimitate.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi este nevoie de un număr de 8 voturi pentru.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Huedin – sursa A, pe trim.IV al anului 2023 cu suma de ( - 86.000 lei).

D.na director economic Pandrea Rodica acordă lămuriri menționând că printr-o adresa a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Cluj s-au redistribuit sumele aferente din TVA pentru bursele școlare de la Liceul O.Goga Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli –sursa A, pe trim.IV al anului 2023, cu suma de 2.329.000 lei.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că rectificarea se face în baza adresei Direcției Generale Regionale a Finanțelor Cluj, privind regularizarea impozitului pe venit estimat la începutul anului și a încasărilor până în trim.III, s-a suplimentat acordarea directă din cote de 63% din impozitul pe venit și s-au dat pentru rectificarea bugetară sume în plus, contul de execuție la 30.09.2023 privind estimările încasărilor și s-a regularizat pe încasări sau pe plăți. Pe partea de cheltuieli s-au regularizat în minus și s-au suplimentat creditele pentru obiectivul de reabilitare a clădirii vechi a spitalului orașenesc cu 3.116.000 lei din care cheltuieli de capital 1.819.000 lei și din excedentul anilor precedenți 1.297.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei de investiții pe anul 2023, cu suma de 26.900 lei.

D.na director economic Pandrea Rodica menționează că este vorba despre obiectivul de investiții „amenajare și dotare cu echipamente de joacă a parcurilor pentru copii de pe raza orașului Huedin” menționând că la momentul când s-a semnat contractul firma respectivă nu era plătitoare de TVA iar de la data de 01.08.2023 s-a comunicat că devine plătitoare de TVA, și la diferența de lucrări neexecutate până la data de 01.08.2023 se calculează 19% TVA iar la diferența de lucrări neexecutate rezultă suma de 26.857,27, fapt ce necesită rectificarea sumelor, fapt pentru care s-a diminuat de la brașamente suma de 26.900 lei astfel că se modifică art .4.2 și 5.1 din contractul privind acest obiectiv de investiții.


Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune discuției procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2023, dl. Mățiș Horea Dorin arătând că a avut o mențiune care s-a consemnat privitor la corectarea din 21 în 20.10.2023 a manifestării respective.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Prof. Mățiș Horea Dorin



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

